BOAT SALES

LAKELAND LEISURE ESTATES

Crazy Diamond - \Widebeam
Price: £120,000

Key Features

Location: Roydon Marina Village
Berths: 2

Length & Type: 60ft Widebeam

Year: 2019

Disclaimer

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars
are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to
obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.
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Description

The Crazy Diamond is a stunning 60ft Cruiser Stern Widebeam, a testament to
luxury and craftsmanship on the water. Built by Collingwood, this boat is designed to
provide an exceptional living experience, combining modern amenities with classic
elegance.

Board the Crazy Diamond and step into a world of unparalleled comfort and
sophistication. The vessel features solid wooden floors that run throughout, exuding
warmth and timeless beauty. Double-glazed windows ensure excellent insulation,
maintaining a cosy environment regardless of the weather outside. Solar panels are
installed on the roof, providing renewable energy and reducing your carbon footprint.
The boat's 12v lighting system creates a soft, ambient glow, complemented by 240v
sockets for all your electrical appliances. The Victron 3kw inverter Multiplus ensures
a seamless power supply, while a spacious 160-gallon water tank guarantees ample
fresh water for extended journeys.

The galley is the heart of the Crazy Diamond, designed for both culinary delight and
aesthetic pleasure. It features a state-of-the-art gas cooker and grill, along with a
four-ring hob for versatile cooking options. The 12v fridge and freezer keep your
groceries fresh, while a microwave adds convenience for quick meals. A washer &
dryer are seamlessly integrated, making laundry a breeze. The under-counter
cupboards are adorned with elegant quartz worktops, offering abundant storage and
preparation space. A stylish breakfast bar with stools provides a cosy nook for
morning coffee or casual dining, making the galley both functional and inviting.

The lounge areais a sanctuary of comfort and relaxation. It is furnished with a plush
two-seater sofa, perfect for lounging and unwinding. The multi-fuel stove not only
adds a rustic charm but also provides efficient heating, creating a warm and inviting
atmosphere. Built-in entertainment units offer space for your media devices and
favourite books, making this the ideal spot to relax and enjoy some downtime.

The master bedroom is a haven of luxury and tranquillity. It boasts a sumptuous king-
size bed, promising restful and rejuvenating sleep. The room is equipped with built-in
mirrored wardrobes, providing ample storage for your wardrobe, while built-in
drawers add additional storage space. An integrated pop-up television is a modern
touch, allowing you to enjoy entertainment from the comfort of your bed. The
bedroom's design ensures both functionality and elegance, making it a perfect
retreat.

The bathroom is designed with both style and practicality in mind. It features a
modern pump-out toilet and a spacious shower, offering a refreshing bathing
experience. A sleek sink with a vanity unit and a large mirror enhance the bathroom's
functionality and aesthetic appeal. The built-in double storage cupboard provides
ample space for toiletries and other essentials, ensuring a clutter-free environment.

The Crazy Diamond's interior is a masterpiece of modern design and craftsmanship.
The wooden throughout the interior adds a touch of natural elegance, while the white
and cream color scheme creates a bright, airy, and sophisticated ambiance. Every
detail has been carefully considered to provide a harmonious and luxurious living
space.

Embark on your adventures with the Crazy Diamond, where luxury meets
practicality, and every journey becomes a memorable experience.

Disclaimer

Additional Specs

Length/ Boat Style: 60ft Monarch Widebeam

Year: December 2019

Number of bathrooms 1

Berths 2

Hull By/ Fit out by: Collingwood Boat Builders

Layout stern to bow: Galley, saloon, bathroom, bedroom.
Engine and gearbox: Canaline 60hp PRM 250

Boat Safety Certificate: RCD N/A

Last Blacking + type: 12" February 2024

Hull thickness: 10:6:4:4

Inspection hatch and location: Galley under stern stairs
P/out or Cassette: Pump out toilet

Insulation: Spray foam

Last Survey: 8" February 2024

External Covers: Pram cover

Bow thruster yes

Side Hatches and location: Starboard Galley

Batteries: 6 = 1 starter, 3 x leisure, 2 x Bow Thruster -
Electric Supply: Shoreline hookup, 12v lighting, 240v
sockets, Victron 3000w inverter, Solar

Galvanic Isolator: yes

Hot Water Supply: Immersion, engine, Webasto

Cabin Heating: \Webasto, multi fuel Morso squirrel stove
Central heating type: \Webasto Diesel Central Heating
Gas Cylinders No+ type: 2 x 13kg

Whilst every care has been taken in the preparation of these specifications, no guarantee is given or implied as to their accuracy. These particulars

are intended only as a guide and they do not constitute a term of any contract. Lakeland Leisure Estates Ltd advises prospective purchasers to

obtain an independent survey from a qualified Marine Surveyor to satisfy themselves as to the condition of the craft.
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